
 
 

 

Міністерство освіти і науки України 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Географічний факультет 

Наукове товариство студентів, аспірантів та молодих учених 

Шановні колеги! 

Повідомляємо Вас, що 9–10 травня 2024 р. відбудеться ХХV-а Всеукраїнська студентсько-

аспірантська наукова конференція “Реалії, проблеми та перспективи розвитку 

географії, географічної освіти, екології, туризму та сфери гостинності в Україні”. 

До початку конференції буде опубліковано збірник матеріалів.  

З вимогами до публікацій можна ознайомитися згідно додатку. 

Для виступу на конференції необхідно підготувати презентації. 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 
 

Важливі дати: 

1 квітня – кінцевий термін подачі заявок на конференцію; 

15 квітня – кінцевий термін подачі матеріалів конференції; 

9–10 травня – проведення конференції. 
 

У рамках конференції планується проведення виїзної екскурсії  

(повідомимо у другому інформаційному листі) 
 

Вартість участі в конференції: 

Очна участь – 200 (з отриманням матеріалів конференції) 

Дистанційна – 100 (з отриманням електронного збірника) 

Заочна участь – 100 (з отриманням електронного збірника) 
 

За додатковою інформацією просимо звертатись за номером телефону: 

0978526584 – Євген Тиханович, заступник декана географічного факультету з 

навчально-виховної і наукової роботи. 

0662310323 – Анастасія Смолінська, голова Наукового товариства студентів, аспірантів 

та молодих учених географічного факультету. 

0967798001 – Ілона-Марія Вербівська, членкиня Наукового товариства студентів, 

аспірантів та молодих учених географічного факультету 

Прізвище, ім'я, по батькові  

Науковий керівник  

Курс  

Тема доповіді  

Корпоративна пошта  

Корпоративна пошта керівника  

Форма участі (очна/дистанційна/заочна)  

Участь в екскурсії  

Конференція відбуватиметься в змішаному режимі 

Просимо повідомити про студентів, які бажають взяти участь у конференції та до               

1 квітня подати заявку (для учасників з географічного факультету Львівського 

Університету – централізовано від кафедри). Заявку необхідно надіслати на електронну 

пошту geo.conf.student@lnu.edu.ua  

Перше інформаційне повідомлення 
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